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Мастер-класс по вязанию
“ШАПКА_JUST_NK”

Автор Наталья Курникова
@nataknitwear

Перед началом работы
прочитайте описание до
конца!
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https://www.instagram.com/nataknitwear/


Примечание: Перед каждым этапом работы смотрите видео.
Видеоматериалы в описании представлены в виде ссылок.
Если на Вашем устройстве ссылки не открываются, попробуйте
открыть их через другой браузер ( скопировать и
вставить в адресную строку браузера! не в поисковик! ).
Либо откройте файл через приложение Adobe Acrobat
Reader.
Активность ссылок зависит от читалки через которую
открывается файл, от системы устройства, от
заполненности памяти устройства.
Также можно открыть видео с другого устройства.
Рядом с каждой ссылкой дан QR-код. Наведите на него камеру
мобильного телефона и откроется ссылка на видео!
Также в файле даны резервные ссылки на RUTUBE .

Данныйфайл является интеллектуальной собственностью
Курниковой Натальи. Копирование и распространение строго
запрещено!

ДЛЯ РАБОТЫ ПОТРЕБУЕТСЯ

- Пряжа кашемир Loro Piana Coarsehair 700 м/100 гр в 2 нити или
G G Filati MilleFili 750 м/100 гр в 2 нити.
Также возможно использовать другую пряжу схожую по
характеристикам и метражу (общий метраж 300-375 м/100 гр)
при условии попадания в плотность.

- Спицы 3 мм с леской 20-40 см.
- Спицы 3мм чулочные или на длинной леске (методmagic loop)
для вязания макушки.

- Маркеры.
- Счетчик рядов (по желанию).
- Сантиметровая лента .
- Игла.
- Крючок.
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РАЗМЕРЫ (окружность головы)
49-53/54-57/58-61 см.

РАСХОД ПРЯЖИ
100/120/150 гр

КАК СНЯТЬ МЕРКИ

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

-лицевой гладью в 2 нити спицами 3 мм после ВТО
10*10 см= 24-25 петли*33 ряда.

-резинкой 2*2 в 2 нити спицами 3 мм после ВТО
10*10 см= 25-26 петель*33-34 ряда.

Примечание: я вяжушапку плотно.

Для вязания образца наберите ~35 петель и провяжите ~35 рядов.
Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания образца и только
потом снимайте петельную пробу в центральной части образца (не
кромочные, не начало и конец вязания).
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Если ваша плотность вязания не совпадает с указанной, поменяйте
размер спиц в большую илименьшую сторону.

КОНСТРУКЦИЯ

Помастер-классу Вы сможете связать двойнуюшапку полностью
резинкой и двойнуюшапку с тульей лицевой гладью.
Шапка вяжется снизу вверх. Начало вязания одинаково как для
шапки резинкой так и дляшапки с тульей лицевой гладью. Далее
описание для каждого варианта дано отдельно.

УЗОРЫ

Резинка 2*2 - попеременно провязываем 2 лицевые петли 2
изнаночные петли.

Лицевая гладь - при круговом вязании все петли лицевые.

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ

Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров 49-53
см/54-57 см/58-61 см .

Видео: https://youtu.be/m0h8VSlze7k

Видео ру:
https://rutube.ru/video/private/a36dac4057a1e4e296d69d4865503f4f/?p=NEfnY6TlVibNDXKj8AE5Tw
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Набрать петли крючком с помощью вспомогательной нити такого
же метража как и основная нить (смотреть видео).

На спицы 3 набрать 121/129/137 п., соединить вязание в круг.

Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с левой
спицы на правую и протянуть ее через петлю, находящуюся справа.
Получившуюся петлю переснять на левую спицу и установить
маркер (МНР), это будет начало ряда.

На спицах 120/128/136 п.

Ввести нить основного цвета, приступить к вязанию резинки 2х2
по кругу:

1 ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п.- повторять до конца ряда.

Все последующие ряды вязать как первый ряд.

Вязать резинку 2х2 на необходимую длину.

Для двойнойшапки резинки провязать ~54-55/56-57/58-59 см
( в сложенном пополам виде длинашапки до формирования
макушки ~27-28/28-29/29*-30 см).

Примечание: высота закрытия макушки для шапки резинки ~3 см.

Для двойнойшапки с тульей лицевой гладью провязать
резинкой 2*2 ~20/22/24 см. (в сложенном пополам виде высота
резинки ~10/11/12 см).

ПРОДОЛЖЕНИЕ ДЛЯШАПКИ С ТУЛЬЕЙ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮНА СТР 9
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МАКУШКАШАПКИ РЕЗИНКОЙ

1 ряд: *2 лиц. провязать вместе лиц. с наклоном вправо, 2 изн.
провязать вместе изн. с наклоном вправо– от * повторить до конца
ряда.

2-5 ряд: вязать по рисунку.

6 ряд: *1 лиц. и 1 изн. провязать вместе лицевой с наклоном влево –
от * повторить до конца ряда.

7 ряд: *2 лиц. провязать вместе лицевой с наклоном вправо – от *
повторить до конца ряда, в конце может остаться 1 п., провяжите ее
лицевой.

8 ряд: все лицевые.
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Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

МАКУШКА ВНУТРЕННЕЙ СТОРОНЫШАПКИ РЕЗИНКОЙ

Вернутся к наборному ряду.

Перенести с дополнительной нити 120/128/136 п. на спицы 3мм.
(доп. нить выплести из петель).

ПРИМЕЧАНИЕ: петли резинки при вязании в обратную сторону
смещены (виден стык).

Начинаем вязать первый ряд резинки 2*2 с двух изнаночных
петель: 2 изн.п.,установитьМНР (начало ряда сместилось на 2
петли влево), 2 лиц.п., 2 изн.п., до конца ряда.

На этом этапе рекомендую примеритьшапку!

Сложите полотно вдвое, если глубинышапки не достаточно,
можно провязать немного длины и и только потом
приступить к формированиюмакушки внутренней части
шапки.
Если глубинашапки устраивает - перейти к формированию
макушки.

Макушка внутренней частишапкиформируется идентично
макушке внешней частишапки.

1 ряд: *2 лиц. провязать вместе лиц. с наклоном вправо, 2 изн.
провязать вместе изн. с наклоном вправо– от * повторить до конца
ряда.

2-5 ряд: вязать по рисунку.
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6 ряд: *1 лиц. и 1 изн. провязать вместе лицевой с наклоном влево –
от * повторить до конца ряда.

7 ряд: *2 лиц. провязать вместе лицевой с наклоном вправо – от *
повторить до конца ряда, в конце может остаться 1 п., провяжите ее
лицевой.

8 ряд: все лицевые.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

Шапка готова.
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ТУЛЬЯ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

После того как резинка связана на высоту ~20-21/22-23/24-25 см.
приступить к вязанию тульи лицевой гладью.

1 ряд: все петли лиц.

Все последующие ряды вязать как первый ряд пока высота лицевой
глади не составит ~11-12/12-13/13-14 см.

Далее приступить к формированиюмакушки.

На этом этапе рекомендую примеритьшапку!
Сложите вдвое, если глубинышапки не достаточно, можно
провязать немного длины и и только потом приступить к
формированиюмакушки внутренней частишапки.
Если глубинашапки устраивает - перейти к формированию
макушки.

ПРИМЕЧАНИЕ: высота закрытия макушки ~9 см.

МАКУШКА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Перед началом закрытия макушки разделить общее число петель на 4
сектора.

Установочный ряд:Маркер начала ряда (МНР), отсчитать 30/32/34
пет., установить маркер 1 (М1), отсчитать 30/32/34 пет., установить
маркер 2 (М2), отсчитать 30/32/34 пет., установить маркер 3 (М3),
отсчитать 30/32/34 пет.

Видео: https://youtu.be/Z3bSB5sFLIE
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Видео ру:
https://rutube.ru/video/private/9c1c02e39efab5cfe6528e97ce09e8b7/?p=bw3HeKRQ_qwP_82kxWuZdA

1 ряд: МНР, фасонная убавка вправо, лиц., до 4 петель передМ1,
фасонная убавка влево,М1, фасонная убавка вправо, лиц., до 4
петель передМ2, фасонная убавка влево,М2, фасонная убавка
вправо, лиц., до 4 петель передМ3, фасонная убавка влево,М3,
лиц., до 4 петель передМНР, фасонная убавка влево.

2 ряд: все петли лиц.

3 ряд: все петли лиц.

4 ряд: все петли лиц.

Повторить 1-4 ряды еще 5/6/6 раз.

Оставшиеся петли провязать по 2 п. вместе лиц.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.
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ВНУТРЕННЯЯ СТОРОНА ТУЛЬИ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Внутренняя часть шапкиформируется идентично внешней
частишапки.

Вернутся к наборному ряду.
Перенести с дополнительной нити 120/128/136 п. на спицы 3мм.
(доп. нить выплести из петель)

1 ряд: все петли лиц.

2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд пока высота
лицевой глади не составит ~11/12/13 см.

Далее приступить к формированиюмакушки.

МАКУШКА ВНУТРЕННЕЙ ЧАСТИ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Перед началом закрытия макушки разделить общее число петель на 4
сектора.

Установочный ряд:Маркер начала ряда (МНР), отсчитать 30/32/34
пет., установить маркер 1 (М1), отсчитать 30/32/34 пет., установить
маркер 2 (М2), отсчитать 30/32/34 пет., установить маркер 3 (М3),
отсчитать 30/32/34 пет.

Видео: https://youtu.be/Z3bSB5sFLIE

Видео ру:
https://rutube.ru/video/private/9c1c02e39efab5cfe6528e97ce09e8b7/?p=bw3HeKRQ_qwP_82kxWuZdA
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1 ряд: МНР, фасонная убавка вправо, лиц., до 4 петель передМ1,
фасонная убавка влево,М1, фасонная убавка вправо, лиц., до 4
петель передМ2, фасонная убавка влево,М2, фасонная убавка
вправо, лиц., до 4 петель передМ3, фасонная убавка влево,М3,
лиц., до 4 петель передМНР, фасонная убавка влево.

2 ряд: все петли лиц.

3 ряд: все петли лиц.

4 ряд: все петли лиц.

Повторить 1-4 ряды еще 6 раз.

Оставшиеся петли провязать по 2 п. вместе лиц.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

Шапка готова.

После завершения работы спрятать кончики нити при помощи
иглы и обязательно провести влажно тепловую обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.
Не отжимать. Отжать через полотенце, сушить на горизонтальной
поверхности, придав форму.
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Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег под своими фото
#ШАПКА_JUST_NK

Шапка резинкой
2 размер (ОГ 55-56 см)
Длинашапки в сложенном виде 30 см.
Пряжа Loro Piana Coarsehair твид
700 м/100 гр в 2 нити.
Расход 120гр.

Шапка с тульей лицевой гладью.
Размер 3
Длинашапки в сложенном виде ~31 см.
G G Filati MilleFili 750 м/100 гр в 2
нити+нить люрекса с микро
пайетками (арт. на валбериз
190575868)
Общий вес шапки 135гр.
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Шапка резинкой (подойдет
мужчинам)
Размер 3 ( ОГ 60 см )
Пряжа : Gazzal Baby alpaca : 45%
меринос,55% беби альпака ( 50
гр/160м )
Расход :2,5 мотка.
Длина в сложенном виде 27 см.

Данныйфайл является интеллектуальной собственностью
Курниковой Натальи. Копирование и распространение строго
запрещено!

Спасибо,что вяжите по моим описаниям!

С уважением Курникова Наталья !
@nataknitwear
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